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Área personal Mis cursos CUE-ISS Módulo I: Organización sanitaria y la continuidad asistencial

Examen Módulo I

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado el lunes, 6 de mayo de 2019, 16:24
Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 6 de mayo de 2019, 16:28
Tiempo

empleado
4 minutos 18 segundos

Puntos 19,00/20,00
Calificación 9,50 de 10,00 (95%)

Comentario - Buen trabajo - Continúe con el curso

El derecho a la salud, recogido en el artículo 43 de la constitución
no tiene los siguientes criterios:

Seleccione una:
a. Derechos y deberes definidos para los ciudadanos y para

los poderes públicos.

b. Las funciones y responsabilidades de cada una de las
profesiones sanitarias. 

c. Financiación pública, universalidad y gratuidad de los
servicios sanitarios en el momento del uso.

d. Integración de las diferentes estructuras y servicios
públicos al servicio de la salud en el Sistema Nacional de Salud

La respuesta correcta es: Las funciones y responsabilidades de
cada una de las profesiones sanitarias.

El origen del SNS es

Seleccione una:
a. Ninguna de las anteriores

b. La constitución española. 

c. El consejo interterritorial.

d. La coordinación de las distintas CCAA.

La respuesta correcta es: La constitución española.

El SNS se organiza entorno a

Seleccione una:
a. Atención sanitaria.

b. Atención primaria y atención especializada. 

c. Atención socio-sanitaria.

d. Todas las anteriores

La respuesta correcta es: Atención primaria y atención
especializada.
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Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

El sobrepeso y la obesidad son factor de riesgo para

Seleccione una:
a. Todas las anteriores. 

b. Diabetes del adulto.

c. Hipercolesterolemia.

d. Hipertensión,

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.

Entorno al SNS, es cierto que

Seleccione una:
a. Es el conjunto coordinado de los servicios de salud del

Estado.

b. Todas las anteriores 

c. El presidente del Consejo Interterritorial es el ministro de
sanidad.

d. Se vertebra entorno al Consejo Interterritorial.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores

La atención primaria se basa en

Seleccione una:
a. Todos los anteriores. 

b. Integridad.

c. Longitudinalidad.

d. Accesibilidad.

La respuesta correcta es: Todos los anteriores.

La atención sociosanitaria comprenderá

Seleccione una:
a. Los cuidados sanitarios de larga duración.

b. La atención sanitaria a la convalecencia.

c. Todas son correctas. 

d. La rehabilitación en pacientes con déficit funcional
recuperable.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.
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Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

La clasificación de Barnum y Kutzin de niveles de hospitales se
basa en

Seleccione una:
a. Los servicios que tiene el hospital.

b. El número de camas.

c. El número de especialidades que tiene el hospital.

d. Todas son correctas. 

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

La población española está envejeciendo debido a

Seleccione una:
a. Ninguna de las anteriores.

b. A y b son correctas. 

c. B) El aumento de la esperanza de vida.

d. A) La baja natalidad.

La respuesta correcta es: A y b son correctas.

Las características de la población se pueden explicar en base a

Seleccione una:
a. La tasa de la mortalidad.

b. Todos los anteriores. 

c. El perfil epidemiológico de los países del entorno.

d. La esperanza de vida.

La respuesta correcta es: Todos los anteriores.

No es competencia del estado

Seleccione una:
a. La prestación sanitaria. 

b. La sanidad pública.

c. La legislación sobre productos farmacéuticos

d. La coordinación de la sanidad.

La respuesta correcta es: La prestación sanitaria.
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Pregunta 12
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

No es un mecanismo para asegurar la continuidad asistencial

Seleccione una:
a. La historia clínica y la retroalimentación profesional. 

b. Todas las opciones son correctas

c. La formación profesional.

d. Las comisiones interdisciplinarias.

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas

No es un modelo mixto

Seleccione una:
a. El modelo de la seguridad social.

b. El modelo público unificado. 

c. El modelo segmentado.

d. El modelo impuesto.

La respuesta correcta es: El modelo público unificado.

No pertenece a la clasificación de hospitales de la consultora
TOP20 la denominación

Seleccione una:
a. Grandes hospitales generales.

b. Hospitales generales pequeños.

c. Grandes hospitales de referencia.

d. Complejos hospitalarios. 

La respuesta correcta es: Complejos hospitalarios.

No tienen condición de beneficiario

Seleccione una:
a. Los descendientes del asegurado menores de 26 años.

b. Los excónyuges con derecho a pensión compensatoria.

c. Los pensionistas de la seguridad social. 

d. El cónyuge o la pareja de hecho

La respuesta correcta es: Los pensionistas de la seguridad social.
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Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Para desarrollar un sistema de atención sociosanitaria nuevo, no
debemos

Seleccione una:
a. Incluir todas las características técnicas y de proceso

b. No involucrar a los pacientes y sus familiares. 

c. Hacer de la calidad una prioridad estratégica.

d. Adoptar un enfoque sistemático.

La respuesta correcta es: No involucrar a los pacientes y sus
familiares.

Son buenos criterios para desarrollar escalas de clasificación de
enfermos crónicos

Seleccione una:
a. Todas son correctas 

b. Isorrecursos.

c. Valoración progresiva de la enfermedad.

d. Isodependencia.

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Son competencia de las corporaciones locales

Seleccione una:
a. Ninguna de las anteriores.

b. La colaboración en la gestión pública.

c. La salubridad.

d. Las dos son correctas. 

La respuesta correcta es: Las dos son correctas.

Son competencias de las comunidades autónomas

Seleccione una:
a. La planificación sanitaria.

b. La gestión de los servicios de salud.

c. La salud pública.

d. Todas las anteriores 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores
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Descargar la app para dispositivos móviles
 Descargar la app para dispositivos móviles

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Son hábitos saludables para la vida diaria

Seleccione una:
a. No fumar.

b. Mantener una dieta mixta y equilibrada.

c. Hacer ejercicio físico de manera regular.

d. Todos los anteriores. 

La respuesta correcta es: Todos los anteriores.
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